

Továbbjutott a Feyenoord

Tizenhat ország 24 csapata áll a kupákban

Szerdán este Rotterdamban a Feyenoord — Standard Liege UEFA Kupa visszavágóval befejeződtek az idei nemzetközi kupaküzdelmek. A holland együttes 45 000 néző előtt 2:0 (0:0) arányban győzött a belga csapat ellen, s ezzel bekerült a legjobb nyolc közé.

Az első mérkőzést a Liege 3:1-re nyerte, a Feyenoord az idegenben szerzett góllal lépett tovább.

A BEK, a KEK és az UEFA Kupa jövő évi folytatására az őszi lejátszott 208 mérkőzés és 838 gól alapján 16 ország 24 csapata maradt, az alábbi megoszlás szerint:

	BEK	KEK	UEFA
NSZK	Bayern M.	Borussia Mönch	Köln Stuttgart
Bulgária	CSZKA	Beroe	—
Svájc	Basel	Zürich	—
Jugoszlávia	C. Zvezda	—	—
Skócia	Celtic	—	—
Csehszlovákia	SZP.T	—	—
Magyarország	Ú. Dózsa	—	—
Spanyolország	A. Madrid	—	—
NDK	—	Magdeburg	Lok. Leipzig
Olaszország	—	Milan	—
E-Írország	—	Glentoran	—
Görögország	—	PAOK	—
Portugália	—	Sporting	Setubal
Lengyelország	—	—	Ruch Chorzow
Anglia	—	—	Ipswich Town Tottenham
Hollandia	—	—	Feyenoord

Útörőolimpia

Asztaliteniszben és sakkban Eger lesz a színhelye január 2-6. között az országos útörőolimpia döntőinek. Készülnek a nőgrádi partiók, a sakkozók is. A megyei útörőolimpia eredményei alapján sakkban a lányoknál Halmosi Ibo-

lya (Felsőold) és Hegedűs Éva (Salgótarján) mellett Németh Mária (Salgótarján) kisdobos képviseli Nógrád színeit, míg a fiúknál Hoffmann Pál (Salgótarján), Oczói Pál (Szanda) mellett Istvánszki Kálmán (Cserhátsurány) kisdobos alkotja a csapatot.

A KÖZÉPÜLETÉPÍTŐ VÁLLALAT
1974. január 15-ével

BETANÍTÓ TANFOLYAMOT INDÍT

ács-állványozó és vasbetonszerelő szakmában.

A tanfolyamon részt vehetnek azok, akik az általános iskola 8 osztályát elvégezték, és a 18. életévüket már betöltötték.

A betanító tanfolyam 6 hónapos, és betanított munkás-képesítést ad.

A tanfolyam idején 12.- Ft-os óraberét fizet a vállalat.

Jelentkezni lehet:
Budapest, V., Molnár u. 19.
Munkaerő-gazdálkodási csoport.

A KÖZÉPÜLETÉPÍTŐ VÁLLALAT FELVESZ

kőműves,
ács-állványozó,
villanszerelő,
lakatos,
szak- és betanított munkásokat,

valamint
kubikosokat és segédmunkásokat.

Jelentkezni lehet: Budapest, V., Molnár u. 19.
Munkaerő-gazdálkodási csoport.

GARÁZS eladó vagy kiadó. Cím a kiadóban.

Apró hirdetés

ELADÓ 1500-as Polski Fiat, Salgótarján, Vöröshadserg út 148.

ELADÓ egy darab Raj Gaz szgk. (Warszava motorral) Erdekliódnai Kolosj Tibor, 317/3 Szécsény, Petőfi út 3.

ELADOM háromszoba-konyha, három mellékhelyiséssel, gyárkonyha, melléképületekből álló családi házam 21/4 négyzetméterrel, gyümölcsösrel. Etes-Ra-aknán. Karancsalja út 9. Erdekliódnai helyszínen egész nap.

IR Zaporozsac eladó. Czubula Salgótarján, Pécskó u. 8. Telefon: 20-11.

ELADÓ háromszoba, távfűtéses szövetkezett lakás 210 000 Ft készpénz, plusz 377 Salgótarján, Pécskó u. 3. V. 45. Szikló.

Labdarúgó-botrányok A menyasszony bosszúja...

A labdarúgás története talán egyetlen olyan megvesztegetési botrányt jegyzett fel, amelynek főszereplője nő, mégpedig egy hüliendü elhagyott menyasszony volt.

Nem akadt Olaszországban egyetlen ifjós (szurkoló) sem, aki az 1958. március 30-án Páduában rendezett Padua—Atalanta I. ligabeli bajnoki mérkőzés totoszérvényére ne egyet írt volna. Bár a helyi együttes a találkozó biztos győzteseként lépett a pályára, a csapat edzője lekérte köztöte Renato Azzininek, a kitűnő középhátvédnek, „a megbízhatóság mintaköve”-nek, hogy gondosan ügyeljen az ellenfél gólvészélyes közepcsatárára.

— Oké mester! Bízva csak róm! Nálam a pakák labdába sem rög! — válaszolta határozottan Azzini.

De rugott, mégpedig háromt abból az ötből, amellyel az ellenfél végül is, a helyi szurkolók és az olasz labdarúgó-közvélemény nem kis ámulatára 5:3 arányban legyőzte az FC Paduát. A középcsatára ugyanis Azzini „teljes asszisztálása mellett úgy ment át az ellenfél védelmére, mint kés a vajon...

A mérkőzés után, ahogyan ilyenkor lenni szokott, megindultak a süttgások, találgatások, sőt akadtak, akik nyíltan kimondták, hogy megvesztegetés történt. Biztosat azonban senki sem tudott, óvást sem futott be a szövetséghez, tehát vizsgálat sem indult. Talán az egész dolog a feledés jövevényé homályba merült volna, ha egy napon Marchesini kisasszony, aki történetesen Azzini menyasszonya volt, nem derít fényt az eset körülményeire.

— En jelen voltam, amikor a mérkőzés előtt Renato egy Casati nevű úrral, továbbá (a már korábban ismert „Korrupció Királyával”), Eugenio Gagliottival tárgyalt, melynek során „komoly pénzeszközök”-et adott, hogy Renato a mérkőzés előtt — valójában a bosszútól ihletett menyasszony, amelyre minden oka megvolt, hiszen a középhátvéd véglegesen folytathatja és különböző kifogásokkal halasztotta el tervezett esküvőjüket megtartásának időpontját.

A vizsgálat során a játékos mindenét őszintén bevallott. Az Olasz Labdarúgó Szövetségre már csak a kegyetlenül szigorú, de megérdemelt büntetés kiszabása várt: a bergamói Atalanta a következő szezonban a B-ligában szerepelhetett, míg Renato Azzini örökre eltiltották a játéktól.

A különös megvesztegetési ügyből kettős tanulság vonható le: 1. ne hagyja magát megvesztegetni egyetlen játékos sem, mert a túrpisszágó előbb-utóbb amúgy is kidéri, 2. ne legyen házaságos senki — mint Renato barátunk — olyan lánynak, akit nem óhajt feleségül venni.

Signor Gagliotti körmönfont munkáját ezúttal sem kísérte szerencse „Marchesini kisasszonyt nem kalkuláltam a dologba” — mondotta szomorúan...

S. I.

A VOLÁN 2. sz. Vállalat ipari csoportja, jó kereseti lehetőséggel.

esztergályosokat

keres felvételre, 3 műszaki foglalkoztatásban. Jelentkezni lehet a vállalat központjában, az ipari csoportvezetőnél.

Levelet kaptunk Nagybatonyból Panyi Lászlótól, a Bányászcsapat egykori labdarúgójától, aki nemrégiben az edzői tisztséget is betöltötte. Leveleiből részleteket idéztünk, azért mert úgy látjuk, tanulságos, amit ír, és okukáljuk, hogy más egyesületek is felhasználhatják. Elmondja leveleiben a nagybatonyi sportember, hogy 1972-ben szerzett segédedzői minősítést labdarúgásból, majd a tartalékcsoportnál dolgozott. Ezt írja:

„Ilyen előzmények után a nyári holt szezonban keresett fel a sportkör elnöke és az új szakosztályvezető. Kérésük az volt: vállalom el az első csapat edzői tisztségét. A feladatot túl nagygnak és nehéznek találtam. Tiltakozásom ellenére szinte beleerőttem, hogy vállalom el, minden segítséget megadnak — ígérték. A kitűzött cél az 1-3. hely valamelyikének megszerzése volt. Az első körösületi mérkőzések ragyogóan sikerültek, mindenki bizakodó volt. Máskeppen ala-

SPORT

Sportköri közgyűlés az öblösüveggyárban

Megtartotta küldött közgyűlését a salgótarjáni öblösüveggyári sportkör, amelyen Kohári Kálmán elnök, és Pauchli Rudolf elnök tartott beszámolót. Vázolta a 42 éve működő tarjáni egyesület helyzetét és kijelentette, hogy egy-két kivételtől eltekintve a célkitűzéseket az év folyamán teljesítette a sportkör, elmondta Pauchli Rudolf, hogy az egyesület működése ebben az esztendőben zavartalan volt, mert a gyár gazdasági vezetői minden támogatást megadtak. Ezért köszönetet is mondott a sportkör nevében, majd elemezte a szakosztályok munkáját.

VISSZAESÉS AZ ATLÉTÁKNÁL

A minősített versenyzők száma csökkent az atlétáknál. Tavaly 28, az idén már csak 20 minősített versenyzőjük volt, s mellettük csökkent a létszám is, 46 főről 25—30-ra. Elmondta az elnök, hogy túlzottan tartják a létszám mellett a jelenlegi három edző működését. A munka megújítása érdekében az elnökség határozati javaslatot dolgozott ki, amelyet a szakosztály vezetőségével megtárgyal. Remélik, hogy jövőre már javulásról adhatnak számot, és az atlétikai szakosztály működése a kívánalmaknak megfelelő lesz. Hangsúlyozta az elnök, hogy mindenféle indoklás helyett a munka hatékonyabb megszervezésével és javításával segítse a szakosztályvezetés a talpraállást. Három

A BRONZÉREM KÖTELEZ

Dicséretes, hogy a labdarúgó tavaly bronzérmet szereztek. Az idén őszi, a fél-szezonban a tizenegyedik helyen fordult a csapat, s így lényegesen alatta maradt tavalyi szereplésének. A visszasaesés okai között első helyen említette Pauchli Rudolf, hogy a játékosokban bizonyos fokú önelégültséget keletkezett a tavalyi jó eredmény miatt. Az idén őszi nem mindig harcoltak teljes erőbedobással, s ez megbosszulta magát. Olyan mérkőzéseket is elveszítettek, amelyen több góllal kellett volna nyerniük. A bronzérem kötelező és távasszal szeretnék a hatodik helyet elérni. A szakosztályvezetés jó, és a kollektív szellemet dicséri, hogy a labdarúgó hateres társadalmi munkaórát teljesítették a pálya felújításánál.

RÖPLABDÁSOK, TEKÉZŐK

A sportkör büszke két NB II-es szakosztályára, a röplabdásokra és a tekézőkre. A röplabda-szakosztály NB II-es férfi gárdája a hetedik helyen végzett. A elnökség jónak tartja a szakosztály működését, és a csapat valamennyi tagjának köszönetét fejezte ki. Megjegyzendő, hogy az ifjúsági gárda a megyei bajnokságban harmadik helyen végzett.

Ebben az évben három csapattal kezdte meg működését a tekecszakosztály. Három

versenyző II. osztályú, három pedig III. osztályú szintet ért el. Az első csapat az NB II-ben 14 együttes közül a nyolcadik helyen végzett, s így jövőre is biztosította a szereplést. Általában a szakosztály működése jónak mondható, ezért a vezetőséget és a játékosokat is dicséret illeti.

LÉTESÍTMÉNYHELYZET — TÖMEGSPORT

A közgyűlésen hangzott el az év folyamán több mint 7600 társadalmi munkaórát fordítottak az üveggyári sportbarátok a létesítmények felújítására. Új klubhelyiséget alakítottak ki, csinosították a pályát. Az állami támogatás mellett a pálya felújításához jelentős segítséget kaptak a gyár gazdasági vezetőségétől. Népszerűek a tömegsport-rendezvények és a munkahelyi versenyeket az idén is megrendezték. A cél az volt, minél többen kapcsolódjanak be a tömegsport-mozgalomba, s ezen keresztül biztosítani a dolgozóknak, hogy a szabad időt egészségesebben töltsék el. Ott voltak az üveges sportolók a különböző spartakiádversenyeken is, és hat sportágban indultak az V. országos üvegipari sportnapokon.

A beszámoló a küldöttközgyűlés egyhangúan elfogadta, többen véleményét nyilvánították. Megtárgyalásra került az új fegyelmi szabályzat, és szóesett a jövő évi tagkönyvcseréről.

(sz. I.)

SPORTLAPUNKNÁL

—FIAM, CSINÁLJON ÁTFOGÓ CIKKET AZ NB.I.-RŐL. ITT VAN ÖT VILLAMOSJEGY.
—ÉS A VIDÉKIEK?
—NA JÓ EGYET FÖLHIVHAT TELEFONON.

Jobb az ellátottság...

Érdekes, figyelmet érdemlő adat, hogy a járásban százzal több diák indult az idén a labdarúgócsapatok rendezett versenyeken, mint tavaly. Miért? — tehetjük fel a kérdést, honnan ered ez a százas megugrás? Könnyű a válasz: a járásban lényegesen több a testnevelés szakos tanár, mint a korábbi években. Nézsán és Nógrád-szápon tanít Virág Ferenc. Szendehelyre került Fazekas László. Vas, József Diósjenő oktatja a diákokat.

Emellett elmondhatjuk, hogy az általános iskolai sporttanács kapcsolata is aktívabb, előbb lett a társzervekkel. Tervszerűbben és összehangoltabban végzik a munkát, és ennek is eredménye, hogy a tavalyi 256 diákkal szemben az idén 356 indult labdarúgócsapatban a különböző versenyeken.

Levél tanulságokkal

Mit ír Panyi László Nagybatonyból

kult vizont a játékhöz való hozzáállás az idősebb játékosok részéről” — írja a volt edző, majd az első hét mérkőzés eredményeinél időz, aztán így folytatja: „Ekkor már világos volt előttem, hogy az a hat idősebb középszerű „jólakott” játékosot ki kell hagynom a csapatból! Több mérkőzésen meg sem izzadtak a pályán, csak lödörögtek. Sajnos, tervem megvalósítására már nem kerülhetett sor, mert az ötödik forduló után már előrehaladott tárgyalásokat folytattak az új edzővel és szaktanácsadóval. En az ötödik forduló után bejelentetem: nem csinálom tovább. A szakosztály-értekezleten ezt mondták: nem benned, a játékosok hozzáállásával van baj. Ugy érzem, hogy ezt csak egyedül én hittem

el” — olvashatjuk a levélben, majd arról ír Panyi László, hogy most már túlvan az eltávolítás utáni idegállapottól és indulatokról mentesen ítéli meg a történeteket. Figyelmet érdemel leveleinek az a része, amelyben arról ír, hogy ez év július 17-től, október 7-ig szerződés nélkül foglalkoztatták (17). Pedig számtalanszor kérte, hogy kössék meg vele a szerződést, de mindig kitérő válaszokat kapott. Szól azokról a gazdasági vezetőkről, akik beleszóltak a szakmai munkába, holott arra nem voltak érdemesek.

„Engem is megpróbáltak befolyásolni a csapatösszeállításnál. Sőt az is előfordult, hogy az egyik gazdasá-

gi vezető telefonon hívott fel: végeztessék a játékosokkal 400 méteres rajtgyakorlatokat! Ahhoz volt hatalma, hogy a csapat mellől eltávolítsam” — írja Panyi László, majd azt fejtegeti, hogy nemcsak akkor mondanak fel az edzőknek, ha rosszul szerepel a csapat. Ellenkező példák is előfordulnak. Levelet így fejezte be:

„En nem képzeltem magamról, hogy abból fogok megélni, hogy labdarúgó-edző leszek. Csúpnán az volt a célom, hogy a tizenöt éves játékos-pályafutásom alatti megszerzett tapasztalatokat átadjam ifjú utódaimnak. Nem sikerült! Túl korán dobtak a mély vízbe. Csalódtam volt játékosársaimban is, akik még ma is játszanak a csapatban. Talán, haők jobban húzták volna a csapat szekerét...